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1. Ðåøèòü çàäà÷ó Êîøè�Ãóðñà, ïîñòðîèâ îáëàñòü íà ïëîñêîñòè, ãäå ýòî ðåøåíèå îïðåäåëÿåòñÿ îäíîçíà÷íî:
utt = uxx, u(x, 0) = x2, ut(x, 0) = 2x, u(x, 6x) = 49x2 + x, 0 < x < 7, 0 < t < 6.

2. Ìîæíî ëè �ðàñêà÷àòü� îãðàíè÷åííóþ ñòðóíó äî ñêîëü óãîäíî áîëüøîé àìïëèòóäû, ïðèëàãàÿ ê îäíîìó èç
åå êîíöîâ ñòðåìÿùóþñÿ ê íóëþ ñèëó? (Äðóãîé êîíåö çàêðåïëåí. )

3. Ïóñòü u(x) - ãàðìîíè÷åñêàÿ ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ âíå øàðà |x| < 1 . Ìîæåò ëè îíà óáûâàòü áûñòðåå ëþáîãî
|x|−m ïðè |x| → ∞ , ãäå m - ïðîèçâîëüíîå ïîëîæèòåëüíîå ÷èñëî, è íå áûòü òîæäåñòâåííî ðàâíîé íóëþ?

4. Êîððåêòíà ëè çàäà÷à Äèðèõëå äëÿ óðàâíåíèÿ utt − uxx = 0 â êðóãå?

5. Äàíû óðàâíåíèÿ a) utt−uxx = 0, á) utt+uxx = 0, â) utt+uxx+u = 0, ã) utt+uxx−u = 0 íà ïëîñêîñòè (x, t)
è ðàâíîñòîðîííèé òðåóãîëüíèê T íà ïëîñêîñòè (x, t) ñî ñòîðîíîé a. Ðàññìàòðèâàþòñÿ ðåøåíèÿ óêàçàííûõ
óðàâíåíèé, ðàâíûå íóëþ íà ãðàíèöå T. Êàêîå èç ýòèõ ðåøåíèé ìîæåò áûòü îòëè÷íî îò 0 â T?

6. Ïîñòðîéòå ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ãëàäêèõ ôóíêöèé, ñõîäÿùèõñÿ ê δ′′(x) â D′(R1) .

7. Ðàññìàòðèâàåòñÿ ðåøåíèå óðàâíåíèÿ utt = uxx, t ≥ 0, x ≥ 0, óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíûì óñëîâèÿì
u(x, 0) = u0(x), ut(x, 0) = u1(x) è ãðàíè÷íîìó óñëîâèþ u(0, t) = µ(t). Íåîáõîäèìî âû÷èñëèòü çíà÷åíèå
ðåøåíèÿ â òî÷êå (x,t). Íà êàêèõ èíòåðâàëàõ íåîáõîäèìî çíàòü çíà÷åíèÿ äàííûõ u0(x), u1(x), µ(t), ÷òîáû
ìîæíî áûëî âû÷èñëèòü çíà÷åíèå ðåøåíèÿ a) â òî÷êå (x,t)=(10,15), á) â òî÷êå (x,t)=(15,10)?

8. Åäèíñòâåííî ëè ðåøåíèå çàäà÷è uxx + uyy − ux − 3uy = f(x, y), u|∂Ω = 0, Ω = [0, 1]× [0, 3] ? .

9. Ðàññìàòðèâàåòñÿ îãðàíè÷åííîå ðåøåíèå óðàâíåíèÿ ut = uxx, x ∈ R, t > 0, óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó

óñëîâèþ u(x, 0) =
(
1 + 1

|x|+1

)x

. Íàéòè limt→∞ u(x, t).

10. Ñóùåñòâóåò ëè â R2 ðåøåíèå çàäà÷è uxy + u = 1, u|Γ = 2, uy|Γ = 0, Γ = {(x, y) : y = x2} ?


